



REPUBLICA MOLDOVA
CONSILIUL ORĂȘĂNESC ȘTEFAN VODĂ

DECIZIE nr. 1/3
din 03 martie 2015

Cu privire la activitatea ÎM "Direcția de Producție
"Apă-Canal" din or. Ștefan Vodă" în anul 2014

În temeiul art. 14 alin. (2), lit. z) și art. 19 al. (3) din Legea nr. 436-XVI din 28 decembrie 2006 privind administrația publică locală, Consiliul orășenesc Ștefan Vodă
DECIDE:

1. Se ia act de raportul dlui Nicolae Dănilă, director al ÎM "Direcția de Producție "Apă-Canal" din or. Ștefan Vodă" cu privire la activitatea întreprinderii în anul 2014 (*se anexează*).

2. Se obligă, dl Nicolae Dănilă, director al ÎM "Direcția de Producție "Apă-Canal" din or. Ștefan Vodă":

2.1. De a întreprinde măsuri concrete în vederea lichidării pierderilor de apă potabilă cu raportarea rezultatelor la ședința ordinară a Consiliului orășenesc din trimestrul IV;

2.2. De a prezenta la ședința menționată raportul desfășurat pe întreprindere la compartimentul cheltuieli și pierderi.

3. Prezenta decizie se comunică:

Oficiului teritorial Căușeni al Cancelariei de Stat;

Primarului orașului, dlui Vladimir Popa;

ÎM "Direcția de Producție "Apă-Canal" din or. Ștefan Vodă"

Persoanelor nominalizate;

Prin afișare în locurile publice și pe pagina web a primăriei.

Președintele ședinței

Contrasemnează
Secretarul Consiliului orășenesc




Vladimir Baligari


Iurie Nicolenco



Despre rezultatele activității DP”Apă-Canal” Șt. Vodă a. 2014

DP”Apă-Canal” Șt. Vodă pe perioada anului 2014 a obținut următoarele rezultate. A fost pompată apă în volum de 188 mii m³, apa facturată fiind de 129 mii m³. Pierderile de apă au constituit 59 mii m³ sau 31%. Din totalul volumului de apă facturat 90% îi aparține consumatorilor casnici, 5%-organizațiilor bugetare.

Veniturile ramurii apeduct pe a. 2014 constituie 2399 mii lei, cheltuelile fiind de 2982 mii lei. Adică de la realizarea apei potabile organizația a suportat pierderi în sumă de 583 mii lei. Tariful mediu în a. 2014 a constituit 18,56 lei pentru un m³ de apă pe când prețul de cost 23 lei pentru un m³ de apă.

Volumul apelor uzate în a. 2014 constituie 89 mii m³, inclusiv de la populație 67 mii m³, organizațiile bugetare 6,8 mii m³.

Veniturile ramurii în a. 2014 constituie 1252 mii lei, cheltuelile fiind de 1332 mii lei. Pierderile constituind 80 mii lei.

În anul 2014 au fost evacuate și transportate deșeuri menajere solide în volum de 9,5 mii m³, inclusiv de la populație 7,4 mii m³, de la instituțiile bugetare 0,5 mii m³. Venurile de la serviciul dat în a. 2014 a constituit 690 mii lei, cheltuelile fiind de 863 mii lei, deaceia au fost obținute pierderi în mărime de 173 mii lei. Tariful unui m³ de deșeuri menajere evacuate și transportate este de 71 lei, prețul de cost este 91 lei.

La deservirea sistemelor inginerești au fost obținute venituri în sumă de 332 mii lei, cheltuelile fiind de 596 mii lei.

Pe parcursul anului 2014 veniturile totale constituie 5005 mii lei, cheltuelile fiind de 5774 mii lei, deci pierderile constituie 769 mii lei.

Direcția de Producție „Apă-Canal” Ștefan Vodă în anul 2014 a îndeplinit următoarele lucrări:

Au fost curățate, dezinfectate și spălate 2 rezervoare de acumulare a apei potabile de la stația de pompare. A fost efectuată revizia tehnica la 138 cămine de vizitare din sistema de apeduct.

Au fost schimbate rețelele interioare a sistemii de alimentare cu apă în următoarele case: de pe str.31 August 4/2, 7/1, 14, 18; de pe str.Mateevici 2 și 4.

Au fost înlăturate 3 rupturi din traseul central de apeduct. A fost schimbat 210 m de apeduct: apeductul de pe strada 31 August, sectorul de la Centrul Medicilor de Familie până la Judecătoria sectorul Ștefan Vodă, o lungime de 80 m; sectorul de la clădirea str. 31 August 7 până la cazangeria nr.3 o lungime de 130 m.

S-a spălat apeductul de pe str.Florilor la intersecție cu str.Testimițeanu.

S-a spălat 20 km a colectorului de canalizare central. S-au curățit manual 140 de fântini de canalizare. A fost efectuată profilactica la 198 de fântini de canalizare. Au fost înlăturate 429 avarii din sistema de canalizare.

Au fost reparate rețelele de canalizare interne din următoarele case: de pe str.31 August 9 și 18; de pe str. Mateevici 2 și 10/1.

A fost construită o împrejmuire la platforma de acumulare a deșeurilor menajere solide din beton monolit pentru instalarea containerelor, destinate precollectării deșeurilor solide lângă drumul access spre școala primară "Grigore Vieru".

Prin intermediul suportului financiar a USAID, DP"Apă-Canal" a primit eurocontainere zincate 40 buc și un autogunoier GAZ3309 pentru descărcarea containerelor date. Au fost primite pubele din masă plastică cu capacitatea de 120 kg pentru consumatorii casnici: 190 buc din partea USAID și 190 buc din partea Primăriei or.Ștefan Vodă.

Au fost sustrate datoriile de la răuplatnici în sumă de peste 5 mii lei.

La momentul de față de la apeduct sunt deconectați 84 de consumatori.

DP"Apă-Canal" Șt.Vodă activează cu mari pierderi din an în an. Motivul este ca tarifele aprobate la serviciile care le acordă întreținerea nu acoperă cheltuielile curente. Direcția de Producție „Apă-Canal” din or.Ștefan Vodă din august 2009 se confruntă cu mari greutăți financiare. Anual se restituie creditul în jur la 70 mii \$ împreună cu rata dobânzii, care nu are acoperire financiară.

După implimentarea creditului stația de pompare nou construită ridică apele uzate provenite din sectorul zonei industriale. Cu conectarea colectorului din zona industrială a crescut considerabil volumul apelor care necesită purificare, aproape cu 300 m³ în zi. La momentul de față la stația de epurare nimeresc ape uzate într-o cantitate de 450-600 m³ în zi. Stația de epurare actuală cu capacitatea de numai 250 m³ nu corespunde necesității orașului.

Se prevede extinderea industriei orașului. La sistema de canalizare sînt conectați numai consumatorii caselor cu multe etaje. În perspectivă se planifică de a îmbunătăți condițiile de trai și de a fi conectați la sistema de canalizare și sectorul privat. Deaceia este necesar de a mări capacitatea stației de epurare pînă la 1500 m³ în zi.

În or.Ștefan Vodă este necesar de a renova țevile de apeduct din azbociment și fontă de o lungime de 13,2 km.

Sistema de canalizare în întregime necesită renovare, durata de exploatare a rețelelor de canalizare depășeste 40 ani.

DP"Apă-Canal" din or.Ștefan Vodă are nevoie de investiții pentru renovarea rețelelor de apeduct din fontă și azbociment, rețelele de canalizare în întregime, majorarea capacității stației de epurare pentru respectarea eficienței și continuitatea furnizării serviciilor publice.

Director DP"Apă-Canal" Șt.Vodă



N.Dănilă